
         

 

Varianta 45 
 

III. 

13. a) 1131,13
100

110

100

110 =⇒=⋅⋅ xx  lei este costul produsului ini
�
ial. 

      b)   Pre
�
ul produsului s-a majorat dup� cele dou� scumpiri cu 21%. 

14. b) Aria triunghiului A’BA = 
10 3

15
2

⋅ = . 

      c) Func
�
ia al c�rei grafic este dreapta AB este : , ( ) , (5) 3, (2) 0f f x ax b f f→ = + = = ⇒R R  

     ( ) 2f x x= − . Deoarece punctele A, B �i )12;( +mmC sunt coliniare, ⇒∈GfC     

      ecua
�
ia: 3122 −=⇒+=− mmm . 
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      c) 324 10 cmV L l h= ⋅ ⋅ =  

      d) ' ( ' ) ( ' ).O O A BC B AD= ∩ ( ) 4 2
sin(( ' );( ' )) sin

9
A BC B AD AOB= =� . 

 

 

            

 


